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[bookmark: _GoBack]Тестовые задания
Раздел «Культура дома», 8-9 класс
Инструкция: Дополните определение.
Задание № 1. Полноценное, разумное, правильное, регулярное питание – это питание …………………………… .
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Задание № 2. Пищевая ценность продуктов и блюд измеряется в:
□ а) граммах;
□ б) килокалориях;
□ в) килограммах;
□ г) килоджоулях;
□ д) джоулях.
Задание № 3. Молоко по способу хранения может быть:
□ а) свежее;
□ б) соленое;
□ в) пастеризованное;
□ г) вареное;
□ д) маринованное;
□ е) замороженное;
Задание № 4. По способу приготовления тесто может быть:
□ а) дрожжевым;
□ б) скорым;
□ в) песочным;
□ г) суточным;
□ д) воздушным.
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Задание № 5. Определите по виду растения приготавливаемый напиток: - плоды вечнозеленого шоколадного дерева – это …..
□ а) компот;
□ б) чай;
□ в) коктейль;
□ г) какао;
□ д) кофе.
Задание № 6. Распределите правильно последовательность первичной обработки овощей:
а) нарезка;
б) промывание;
в) очищение;
г) мытье;
д) сортировка;
Ответ: 1)____ 2)_____3)_____4)____5)___.
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Задание № 7. Степень густоты киселя зависит от:
□ а) количества сахара;
□ б) количества вводимого крахмала;
□ в) времени приготовления;
□ г) вида киселя.
Задание № 8. К каким волокнам относится лен?
□ а) к семенным;
□ б) к лубяным;
□ в) к корневым;
□ г) к листовым.
Задание № 9. Временное соединение двух деталей примерно равных по величине называется:
□ а) наметывание;
□ б) приметывание;
□ в) сметывание;
□ г) выметывание;
□ д) заметывание.
Задание № 10. Какое свойство ткани оказывает влияние на величину припусков на шов?
□ а) сминаемость;
□ б) гигроскопичность;
□ в) осыпаемость.
Задание № 11. Какое самое простое переплетение нитей в ткани?
□ а) полотняное;
□ б) саржевое;
□ в) атласное;
□ г) сатиновое.
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Задание № 12. В бытовых швейных машинах имеются регуляторы:
□ а) длины стежка;
□ б) ширины стежка;
□ в) натяжения верхней нити;
□ г) натяжения нижней нити.
Задание № 13. Выберите из предложенных названий части машинной иглы:
□ а) короткий желобок;
□ б) стопор;
□ в) лыска;
□ г) шпиндель;
□ д) колба;
□ е)  ушко;
□ ж) острие;
□ з) длинный желобок;
□ и) прорезь.
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Задание №  14. По какой стороне человеческой фигуры снимают мерки?
□ а) по левой;
□ б) по правой.
Задание № 15.  От чего зависит глубина вытачек поясного изделия?
□ а) от разности мерок Сб и Ст;
□ б) от суммы мерок Сб и Ст;
□ в) от фасона изделия;
□ г) от ширины ткани.
Задание № 16. Полоска ткани шириной 
3-3,5 см, выкроенная из отделочной ткани под углом 450 к направлению нитей основы, называется:
□ а) драпировка;
□ б) кант;
□ в) косая бейка;
□ г) тесьма.
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Задание № 17. При изготовлении обычной прямой юбки применяют швы:
□ а) стачной;
□ б) обтачной;
□ в) вподгибку с закрытым срезом;
□ г) двойной;
□ д) накладной.
Задание №  18. Какие швы не относятся к соединительным?
□ а) шов в подгибку с открытым срезом;
□ б) стачной шов;
□ в) накладной шов;
□ г) окантовочный.
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Задание № 19. Закрепление подогнутого края с помощью ВТО называется:
□ а) приутюживание;
□ б) заутюживание;
□ в) прессование.
Задание № 20.  Как правильно стирать шерстяные вещи?
□ а) стирать в горячей воде, полоскать в холодной;
□ б) стирать и полоскать в теплой воде;
□ в) кипятить.
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Задание 21. Ткани атлас, шифон, крепдешин изготавливают из:
 1. нефти
2. угля
3. шерсти
4. лавсана
5. кокона шелкопряда
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 22. Чтобы выполнить расстрочной шов, необходимо проложить 
1. одну строчку
2. две строчки
3. три строчки
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 23. К поясным изделиям относятся:
 1.комбинезон
2. брюки
3. юбка
4. сарафан
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 24. При построении чертежа юбки лишняя мерка:
1. СТ;
2. СБ;
3.ДЮ;
        4.ШС;
 Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 25. По способу соединения кокетки могу быть:
1.отлетные
2. притачные
3. Замкнутые
4. отрезные
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 26. При подготовке выкройки к раскрою необходимо выполнить следующие операции:
а) перевод на кальку деталей выкройки;
б) перевод на кальку конструктивных линий;
в) обозначение направления нитей основы;
г) обозначение направления нитей утка;
д) обозначение названия деталей и их количества;
е) обозначение величины припусков на швы;
ж) обозначение названий срезов и сгибов.
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 27. При изготовлении юбки применяются швы:
а) стачной;
б) обтачной;
в) вподгибку с закрытым срезом;
г) двойной;
д) накладной. 
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 28. Техника печворк – это:
1. шитье из лоскутов
2. вязание на коклюшках
3. аппликация из ткани
4. плетение узлов
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 29. Налог это:
1. способ денежного обращения в стране
2. установленный государством обязательный платеж, взимаемый с физических и юридических лиц
3. выпуск в обращение денежных знаков
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

Задание 30. Центры художественной росписи деревянной посуды:
1. Гжель
2.Кубачи
3. Хохлома
4.Жостово
5. Городецкая 
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.


Задание № 31. Выберите действия, входящие в расчет себестоимости изготавливаемого  проектируемого изделия:
□ а) расчет материальных затрат;
□ б) описание технологической карты изготавливаемого изделия;
□ в) определение затрат на электроэнергию;
□ г) определение затрат ручного труда.
Задание № 32.  При выборе светильника для оформления интерьера необходимо учитывать:
□ а) его функциональное назначение;
□ б) настроение;
□ в) направление моды;
□ г) расход электроэнергии;
□ д) площадь окон;
□ е) ориентация окон по сторонам света.
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Задание № 33. Бизнес-план это:
□ а) документ. содержащий обоснование организации производства;
□ б) документ, содержащий  обоснование процесса производства;
□ в) документ, содержащий обоснование основных шагов по созданию нового предприятия.
Задание №  34. Что может быть предложено человеку, ищущему работу, если нет возможности использовать его по специальности:
□ а) пройти профессиональную переподготовку;
□ б) пройти профессиональную подготовку;
□ в) повысить свою квалификацию;
□ г) все перечисленные действия.
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Задание № 35.  К профессии типа «Человек – знаковая система»:
□ а) поэт;
□ б) врач;
□ в) портной;
□ г) бухгалтер;
□ д) программист.





